



Современный объект пожарно-спасательной инфраструктуры

Денис Паслер и Александр Куренков дали старт работе нового пожарного депо в поселке Шабровский под Екатеринбургом

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер и глава МЧС России Александр Куренков на прошлой неделе открыли новое пожарное депо в поселке Шабровский под Екатеринбургом.

Подразделение защитит от пожаров пять тысяч жителей поселков Шабровский и Сысерть.

— Сегодня новоселье празднуют огнеборцы поселка Шабровский. Новый отдельный пост пожарно-спасательной части будет стоять на страже безопасности сразу двух поселков. Это значит, что большие пяты тысяч жителей теперь могут быть уверены, что в случае опасности помочь прибудет незамедлительно. До конца 2026 года планируем построить еще три депо. Также продолжим обновлять противопожарную технику и оборудование — ежегодно закупаем не менее 10 единиц техники. Это совместная и системная работа с МЧС, мини-

стерством общественной безопасности региона, главами муниципалитетов, направленная на обеспечение безопасности уральцев, — сказал Денис Паслер.

Здание свыше 700 квадратов построено и оборудовано с учетом всех требований удобства и эргономичности, что важно для круглосуточного дежурства специалистов. Пожарная часть рассчитана на два автомобиля, гаражный бокс включает в себя посты обслуживания техники, газодымозащитную службу и пункт связи. В штате 21 огнеборец. На боевое дежурство ежесуточно будут заступать пятеро: командир отделения, водитель и пожарные.

Александр Куренков подчеркнул актуальность объекта для безопасности региона и вклад властей в общее дело.

— Правительство Свердловской области во взаимодействии с МЧС России уделяет особое внимание развитию пожарной охраны региона. Результатом совместной работы министерства, региональных и местных властей стало создание современного объекта пожарно-спаса-



тельной инфраструктуры, — сказал Александр Куренков.

Общая стоимость строительства нового пожарного депо составила около 77 миллионов рублей, средства направлены из мест-

ного и областного бюджетов. Мероприятие отвечает задачам национального проекта «Инфраструктура для жизни».

В Свердловской области ведется системная работа по увеличению штатной

численности противопожарной службы, обновлению техники и оборудования. В 2025 году на укрепление материально-технической базы пожарных служб направлено более 230 миллионов ру-

блей. Профилактические мероприятия позволили снизить площади пожаров в 1,4 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Све.рф



Денис Паслер запустил самый крупный в истории Свердловской области проект по переработке золота

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер с директором Уральского филиала «Полиметалла» Андреем Новиковым дали старт строительству новой золотоизвлекательной фа-

брики «Салдинской золоторудной компании». Это самый крупный за всю историю региона проект по переработке золота.

— В 2029 году рядом с Нижней Салдой появится современная золотоизвлекательная фабрика, которая будет перерабатывать 3 миллиона тонн руды в год в целях производства 4,5 тонн золота. Для доставки руды

к предприятию будет построена железнодорожная ветка грузооборотом более 1 миллиона тонн в год. Собственный парк из 250 вагонов позволит «Полиметаллу» автономно управлять перевозкой руды и гарантирует стабильность поставок, — отметил глава региона.

Инвестиции в проект составят свыше 45 миллиардов рублей. Будет

создано более 1,5 тысяч рабочих мест, обеспечена достойная заработная плата. Во время стройки будут задействованы около тысячи работников.

Сейчас в Нижней Салде строится вахтовый городок для будущих работников фабрики.

— Было принято реше-

ние прямо в контуре городской черты Нижней Салды построить

Дал старт

красивый, современный вахтовый поселок, который, помимо прочего, должен еще и архитектурно украсить город. Мы закладываем сегодня все необходимые строительные основы поселка на 500 мест, — сказал Андрей Новиков.

Врио губернатора Свердловской области поставил задачу также создавать инфраструктуру для сотрудников с семьями.

— Поставил задачу — построить инфраструктуру для переезда не только самих сотрудников, но и их семей. Нам важно, чтобы работники связывали свое будущее с предприятием, городом и всей Свердловской областью. Уверен, «Полиметалл» с этим справится, учитывая последовательную и ответственную позицию компании в укреплении экономического потенциала региона и повышении качества жизни людей, — подчеркнул Денис Владимирович.

Также врио главы региона посетил Верхнюю Салду. В минувшую пятницу город отметил сразу два знаменательных события: 247 лет со дня основания и выплавка миллионного титанового слитка весом 5,2 тонны на градообра-

зующем предприятии ВСМПО-АВИСМА.

— Титан на ВСМПО-АВИСМЕ плавят с 1957 года. Первый слиток весил всего 4 килограмма, тогда процесс был экспериментальным и сложным. Сейчас для плавильного комплекса это лишь один из этапов огромной технологической цепочки предприятия, — сказал Денис Паслер.

Сегодня Верхняя Салда воспитывает новые поколения ответственных и трудолюбивых граждан. Врио губернатора Свердловской области вручил первые паспорта юным верхнесалдинцам, а также пообщался с ребятами на фестивале в честь пятилетия благотворительного фонда «Эмпатия» и в профессионально-индустриальном кластере «Перспектива» ВСМПО-АВИСМА. Это современный аналог советских учебно-производственных комбинатов, который дает возможность молодежи получить опыт работы в коллективе, трудовые навыки, а также определиться с будущей профессией в титановой компании.

Све.рф